

МАРИЙСКИЕ АРТИСТЫ — В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ



В Чебоксарах продолжают гастроли артистов Республиканского русского драматического театра Марийской АССР. Наши зрители посмотрели уже ряд спектаклей гастрольного репертуара гостей — «Кремлевские куранты» по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина, «Овод» (по известному роману Э. Войнич), «Проводы белых ночей» В. Пазновой, «Ленинградский проспект» И. Штока, «Четверо под одной крышей» М. Крайндель и М. Смирновой.

Тепло и интересно проходят встречи артистов с трудящимися города. Как уже сообщалось, на днях гости из Йошкар-Ола побывали на электроаппаратном заводе. Во время обеденного перерыва один из цехов как бы превратился в своеобразный зрительный зал. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Коми АССР И. М. Гайсимский рассказал собравшимся о творческом пути театра, о его профиле, репертуаре, поисках. Затем выступили артисты, участвующие в спектаклях «Кремлевские куранты» и «Овод». Они показали отдельные картины из этих постановок. А вчера электроаппаратостроители нанесли, как говорится, ответный визит — вечером они заполнили зал Чувашского муздрамтеатра, на сцене которого идут гастроли артистов братской республики. Гости в этот вечер показали спектакль «Ленинградский проспект».

Встреча артистов Марийской республики с рабочими состоялась на днях также на заводе тракторных запасных частей.

На снимке: артисты Русского драмтеатра Марийской АССР выступают на электроаппаратном заводе со сценой из спектакля «Овод».

Фото А. БЫСТРОВА.